

ВОСПИТЫВАТЬ НА ЛИЧНОМ ПРИМЕРЕ.

ПОМНите!



В семье атмосфере закладываются основы личности ребенка.

От того, каким будет пример, зависит дальнейшее построение ребёнком модели собственной семьи.. Всё, что ребёнок узнаёт о мире, он познаёт от близкого окружения



БЫТЬ ЛЮБЯЩИМИ
РОДИТЕЛЯМИ,
ПОНИМАЮЩИМИ, ВСЕГДА
ГОТОВЫМИ ПРИЙТИ
НА ПОМОЩЬ.

КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР «СОДРУЖЕСТВО»

Федеральный информационный портал

Расими детей

• Навигатор для современных родителей •

МБДОУ МО г. КРАСНОДАР «ДЕТСКИЙ САД №206»

Бесплатные консультации для родителей



МЫ С ВАМИ НА СВЯЗИ!

ДИСПЕТЧЕР: 8(989)126-61-95



<https://ds206.centerstart.ru/node/569>



<https://vk.com/publicdetsad206>

detsad206sad@mail.ru

КОМАНДА ПЕДАГОГОВ КОНСУЛЬТАЦИОННОГО ЦЕНТРА «СОДРУЖЕСТВО»:

- старший воспитатель,
- педагог- психолог,
- учитель - логопед,
- учитель - дефектолог,
- музыкальный руководитель,
- инструктор по физической культуре,
- воспитатели



ЕЖЕДНЕВНО:

с 7.00 до 19.00
в нерабочее время,
выходные и праздничные дни
по предварительной записи



Служба помощи
родителям
Краснодарский край

г. Краснодар,
ст. Елизаветинская,
ул. Красная, 34

КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР «СОДРУЖЕСТВО»
МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО ДОШКОЛЬНОГО
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД КРАСНОДАР
«ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА №206»

ПАМЯТКА для РОДИТЕЛЕЙ

Как воспитать
ребёнка
без крика и
наказания?

Краснодар, 2023

Наказание: что это?

НАКАЗАНИЕ

- это метод педагогического воздействия на ребенка, который направлен на предупреждение нежелательных действий, их торможение, остановку негативных проявлений личности с помощью отрицательной оценки ее поступков, в том числе путем порождения чувства вины, стыда и раскаяния.



Если вы собрались подвергнуть своего ребенка наказанию, задумайтесь, понимаете ли вы причины, побудившие его так поступить?



ПОМНИТЕ!

Если вы чего-то не запретили, то это разрешено!

Если ребенок совершил проступок в первый раз, то следует объяснить ему, что это – плохо, потому что, возможно, он этого просто не знал.



Перед наказанием загляните в зеркало. Очень часто причины плохого поведения детей кроются в самих родителях. Если малыш плохо себя ведет, скорее всего, он берет пример с вас.



ПОМНИТЕ!

Наказывая ребенка, вы учите его лгать, изворачиваться, всячески избегать расправы. Позволить ему учиться на собственном опыте, даже если он негативный.



Предупреждайте малыша о возможных последствиях его проступка. Вы должны критиковать не ребенка, а его действия.



Если вы готовы сорваться на крик, лучше начать разговаривать шепотом



НЕ БУДЬТЕ СКУПЫ НА ПОХВАЛУ.

Хвалите ребенка как можно чаще, за все хорошее, на первый взгляд даже самое незначительное



Принципы воспитания без наказаний и криков

БЫТЬ ТЕРПЕЛИВЫМИ

и не бояться проявлять любовь к детям



ПРИНИМАТЬ РЕБЕНКА ТАКИМ, КАКОЙ ОН ЕСТЬ.

Одна из самых сложных родительских задач – это принять ребенка таким, каким он является, включая его капризы, проблемы и прочие неприятности. Воспитание без крика и истерик, прежде всего, заключается в том, чтобы малыш всегда чувствовал, что мама и папа его ценят и любят.

БЫТЬ ВНИМАТЕЛЬНЫМИ. ПРИЗНАВАТЬ В РЕБЁНКЕ ЛИЧНОСТЬ.



Родителям необходимо научиться учитывать мнение ребенка, быть внимательным к его желаниям, а не прихотям. Собираясь в детский сад, ребенок не хочет одевать одни брюки и отдает предпочтение другим. Его может привлекать цветовая гамма, в которой ему более комфортно. Возможно, предложенная одежда сковывает движения или имеет текстуру ткани, декоративные элементы, которые, соприкасаясь с кожей, вызывает дискомфорт.

НЕ ПОДДАВАТЬСЯ НА ПРОВОКАЦИИ.

ПОМНИТЕ!

Чтобы добиться желаемого, малыш может начать кричать и закатывать скандалы.



Будьте спокойны, постарайтесь отвлечь его неожиданным игровым сюжетом. Например, в магазине, где ребенок стал капризничать, начните разговаривать с «волшебной» горошиной, которая находится в банке и просится на кассу. Пусть ребенок сам принесет ее кассиру, расплатится, заберет чек, уложит банку в сумку с покупками.

НЕ ДАВИТЬ НА РЕБЕНКА.

ПОМНИТЕ!

Чем больше вы давите на малыша, тем больше он будет сопротивляться.



Если постоянно говорить ребенку: не делай, не трогай, убери игрушки, сделай это, не ходи туда – создается напряженная атмосфера в доме.